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Vi, av kommunfullmäktige i Gävle kommun utsedda lekmannarevisorer, 

har granskat Gävle Stadshus AB:s verksamhet. 

 

I vårt arbete har vi anlitat sakkunniga från Gävle kommuns revisionskon-

tor. Samplanering har skett med bolagets auktoriserade revisor. 

 

Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande 

bolagsordning, ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som 

gäller för verksamheten.  

 

Lekmannarevisorerna ansvarar för att granska verksamhet och intern 

kontroll samt pröva om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges upp-

drag och mål samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 

 

Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen och kommunallagen, 

god revisionssed i kommunal verksamhet och kommunens revisionsreg-

lemente samt utifrån bolagsordning och av årsstämman fastställda ägar-

direktiv. En rapport för grundläggande granskning har delgivits styrelsen. 

 

Vi bedömer sammantaget att bolagets verksamhet har skötts på ett 

ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 

 

Vi bedömer att bolagets interna kontroll har varit tillräcklig.   

 

Gävle 2024-04-25 

 

 Eva-Karin Hamilton          Yvonne Bäckius     Rosalie Carlén    

 

Charlotta Lagnander        Kenneth Levin        Ann Katrine Myles 

                       

Arne Övrelid 
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kommunrevisionen@gavle.se 


 
G RANS K NI NG S R AP P O RT  fö r  å r  2 0 2 3  


 


Vi, av kommunfullmäktige i Gävle kommun utsedda lekmannarevisorer, 


har granskat Gävle Stadshus AB:s verksamhet. 


 


I vårt arbete har vi anlitat sakkunniga från Gävle kommuns revisionskon-


tor. Samplanering har skett med bolagets auktoriserade revisor. 


 


Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande 


bolagsordning, ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som 


gäller för verksamheten.  


 


Lekmannarevisorerna ansvarar för att granska verksamhet och intern 


kontroll samt pröva om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges upp-


drag och mål samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 


 


Granskningen har utförts enligt aktiebolagslagen och kommunallagen, 


god revisionssed i kommunal verksamhet och kommunens revisionsreg-


lemente samt utifrån bolagsordning och av årsstämman fastställda ägar-


direktiv. En rapport för grundläggande granskning har delgivits styrelsen. 


 


Vi bedömer sammantaget att bolagets verksamhet har skötts på ett 


ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 


 


Vi bedömer att bolagets interna kontroll har varit tillräcklig.   


 


Gävle 2024-04-25 


 


 Eva-Karin Hamilton          Yvonne Bäckius     Rosalie Carlén    


 


Charlotta Lagnander        Kenneth Levin        Ann Katrine Myles 


                       


Arne Övrelid 
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